

На економічному факультеті конференція зібрала онлайн більше 100 науковців із різних країн світу

На економічному факультеті ЗНУ дистанційно відбулася XIV Міжнародна науково-практична конференція "Управління соціально-економічним розвитком регіонів та держави". Надзвичайно приємно, що в роботі конференції взяли участь представники університету Ромериса (Литва) професор Сименавичене Ж.І.; Державного вищого професійного училища імені Президента Станіслава Войцеховського в Каліші д.н. з упр., експерт із європейських фондів Тадеуш Троціковські (Польща); Маріямпольської колеги доктор PhD соціальних наук (менеджмент), доцент Андрюкайтене Р.М. (Литва); Казахського національного педагогічного університету імені Абая к.е.н., доцент Канабекова М.А.; Університету Туран (Республіка Казахстан) доктор PhD, доцент Бекова Р.З., доктор PhD, доцент Файзуліна С.А.; Каспійського суспільного університету PhD докторанти Гулимбетова Р.У., Бимуратова А.А. (Республіка Казахстан) та багато інших.

Щороку конференція збирає представників не тільки науки, але й бізнесу. 17 квітня в онлайн-конференції взяли участь 183 учасники, із них – 37 учених інших ЗВО України, 13 представників реального сектору економіки. Були присутні представники підприємницького середовища, а саме: **Дубініна Світлана Миколаївна** – головний економісти ПрАТ "Абразивний комбінат" м. Запоріжжя; **Таратуга Лілія Вікторівна** – директор ТОВ АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ЗЛАГОДА"; **Гайдукова Наталя Володимирівна** – начальниця відділу інвестування ПАТ "Запоріжсталь"; банківського сектору: **Остапенко Віктор Іванович** – директор Запорізького філіалу "ПриватБанк";

Галкін Ярослав Володимирович – заступник начальника Запорізького регіонального управління "Укрсиббанку", **Дятченко Тетяна Григорівна** – регіональний менеджер Департаменту менеджменту персоналу АТ "УКРСИББАНК", пенсійного фонду **Кам'яченко Сергій Андрійович** – заступник голови Пенсійного фонду України у Запорізькій області. Із вітальними словами виступив проректор з наукової роботи ЗНУ, д.е.н., професор **Геннадій Васильчук**. "Я дуже радий бути присутнім на щорічному традиційному заході. Світ маленький і в наших силах шукати нові методи та прийоми його розвитку", – зазначив він. Традиційно відкривала конференцію привітальним словом д.е.н., професор, декан економічного факультету Запорізького національного університету **Алла Череп**. Із словами привітання та найкращими побажаннями декан звернулася до учасників конференції. Крім того, вона виступила з доповіддю на тему "Вплив інвестиційної діяльності на рівень конкурентоспроможності держави і регіонів". Її виступ був визнаний надзвичайно інформативним, цікавим і змістовним. Алла Череп передала щирі вітання від Президента Національної академії наук вищої освіти України **Станіслава Табачнікова**, який виступив ініціатором створення консультативного психолого-психотерапевтичного центру надання психоемоційної підтримки та допомоги населенню України, до якого залучені провідні академіки – медики, юристи, економісти, та наголосила, що Національна академія наук вищої освіти України виступає локомотивом у боротьбі з поширенням коронавірусної хвороби та адаптації населення України до умов пандемії "COVID-19". Виступив на конференції д.н. з упр., експерт із європейських фондів Державного вищого професійного училища імені Президента Станіслава Войцеховського в Каліші (Польща) **Тадеуш Троціковські** з доповіддю "Модернізація діяльності підприємств на засадах інноваційного розвитку". Пан Тадеуш наголосив на тому, що сподівається на подальше співробітництво наших університетів у рамках Європейських програм.

Не вперше в конференції взяла участь і професорка з Литви – **Жанетта Симанавічене**, представляючи Університет Ромериса зробила доповідь на тему "Структура механізму інвестування в воспроизводство основних засобів на підприємстві" та розповіла про проблеми та шляхи розвитку економіки Литви. Також, із Литви на заході була присутня **Андрюкайтене Регіна**, доктор PhD соціальних наук (менеджмент), доцент, зав. кафедри бізнесу та економіки Маріямпольської колеги. Вона зазначила, що через ситуацію, яка склалася у світі, люди повинні бути ще більш соціальновідповідальними, бо зараз дуже важлива роль цього явища. Соціальна відповідальність повинна з'явитися на всіх рівнях (на підприємствах, у публічних організаціях, у державі). І ми всі маємо піклуватися про суспільство в цей дуже складний період. Головна наша відповідальність – перед нашими близькими. Треба пам'ятати, як нам потрібно жити, та що робити, для того, щоб якнайшвидше зупинити пандемію.

Представляла Університет Туран (Казахстан) – к.е.н., доцент **Файзуліна С.А.**, із дуже актуальною темою "Глобалізаційні виклики сьогодення". Після виступу зі словами вдячності за участь у заході вона наголосила, що Україна дуже сильна держава, яка має значний інноваційний потенціал, а економічний факультет Запорізького національного університету – це той локомотив, який завжди рухається вперед.

Для поселення в гуртожитки ЗНУ треба подати електронну заяву

У виші розпочався прийом заяв на поселення в гуртожитки студентів старших курсів і триватиме до 30 квітня. У цьому році, як і в минулому, студенти, які будуть поселятися до гуртожитків Запорізького національного університету, подаватимуть документи на проживання в гуртожитках в електронному вигляді. Наголосуємо, що подати електронну заяву на поселення в гуртожитки можна буде на сайті університету в розділі "Гуртожитки" (Інформація про поселення студентів-старшокурсників) за покликанням:

http://sites.znu.edu.ua/liberal_edu/studmisto/569.u.kr.html

Для цього студентам необхідно заповнити відповідну форму, завантажити особисті дані, інформацію для поселення. Фото довідки про флюорографічне обстеження прикріплювати тільки тим, хто встиг зробити її до карантину. Після завершення карантину в групі <https://t.me/joinchat/AAAAEICzVvaELtCaQ4ISQ> буде прикріплено список осіб, кому необхідно пройти флюорографію. Термін проходження оголосять пізніше.

Зверніть увагу на правильність заповнення інформації, адже змінити її буде неможливо, а також важливо запам'ятати логін і пароль при реєстрації для входу в особистий кабінет. Перелік необхідних документів, які прикріплюються разом із заявою, а також тих, які необхідно мати під час процедури поселення, вказаний на сайті університету за покликанням:

http://sites.znu.edu.ua/liberal_edu/studmisto/153.u.kr.html

Нагадуємо, у зв'язку з карантинною процедурою реєстрації заяв на поселення ускладнюється, тому була створена група в телеграмі "Гуртожитки ЗНУ" за покликанням:

<https://t.me/joinchat/AAAAEICzVvaELtCaQ4ISQ>

Усі актуальні питання будуть висвітлюватися саме тут. Якщо у Вас виникають питання стосовно проживання в гуртожитку, виселення та інші, ставте їх боту: [@Feedbackznu_bot](https://t.me/Feedbackznu_bot)

Завершився перший етап міжнародного стажування студентів Інженерного інституту

На початку березня в Гуманітарно-природничому університеті ім. Яна Длугоша (м. Ченстохова, Республіка Польща) офіційно розпочалося стажування 16 студентів факультету економіки та менеджменту Інженерного інституту Запорізького національного університету. Організаторами та координаторами проекту стали доцент **Ганна Макушинська**, професор **Наталя Метеленко**, а також доценти **Ірина Сіліна** та **Олена Яришко**. 16 квітня на факультеті економіки і права Гуманітарно-природничого університету завершилася перша частина стажування за програмою подвійних дипломів (2D), участь у якій взяли студенти 2-4 курсів Інженерного інституту. Про те, як минув цей етап, розповіла нам керівник центру польської мови і культури ім. Яна ІІІ Собеського **Ганна Макушинська**. Ганна Павлівна зазначила, що наші студенти зарекомендували себе в складній ситуації, пов'язаній із масштабною пандемією, як свідомі, порядні й соціально відповідальні громадяни і навіть перевершили всі очікування. Наша молодь гідно представила українське студентство в очах польських партнерів із Гуманітарно-природничого університету ім. Яна Длугоша в Ченстохові. Студенти створили єдину міцну команду й сумлінно беруть участь в освітньому процесі, при цьому ретельно виконуючи правила карантину. Разом із цим, вони займаються в тренажерному залі, здійснюють піші прогулянки на свіжому повітрі в межах студентського містечка.

– Здоровий оптимізм – це візитна картка наших студентів, – говорить Ганна Макушинська. – Ми впевнені, що разом вони подолають будь-які випробування долі, бо вони найкращі! І це – не тільки наша думка. У телефонній розмові слова вдячності й поваги на їхню адресу висловила заступник декана Wydziału Prawa i Ekonomii Humanistycznego Przyrodniczego Uniwersytetu im. Jana Długosza Pani dr. Paulina Ucieklak-Jeż, яка зазначила, що ця група студентів унікальна. Відчувається гідне родинне виховання, високий рівень освітньої підготовки, присутні особистісні якості, якими можна пишатися.

Організатори програми стажування щиро дякують ректору prof. dr hab. Annie Wyrych-Gawrońskiej, Prodziekanu Wydziału Prawa i Ekonomii dr Paulinie Ucieklak-Jeż за надану нашим студентам можливість стати учасниками цікавої та корисної програми стажування; куратору студентів Запорізького національного університету від міжнародного відділу пані Marianna Sarup за опікування нашими стажистами. Вони подякували й молоді за сумлінність і витримку, а також батькам за підтримку, мудре та зважене наставництво.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 27 квітня – професора кафедри соціальної філософії та управління **Олега Миколайовича Приймака**;
- 28 квітня – в.о. завідувача кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти, професора **Наталію Віталіївну Заверико**;
- 29 квітня – завідувача навчальної лабораторії криміналістики **Павла Валерійовича Шалдирвана**;
- 1 травня – заступника декана з виховної роботи біологічного факультету, асистента кафедри садово-паркового господарства та генетики **Вікторію Василівну Яранцеву**;
- 2 травня – в.о. завідувача кафедри економіки підприємства Інженерного інституту ЗНУ, доцента **Олену Олегівну Дробишеву**; заступника декана з міжнародної та з наукової роботи філологічного факультету, доцента кафедри слов'янської філології **Івана Леонідовича Мацегору**;
- 3 травня – завідувача кафедри журналістики, доцента **Юлію Валеріївну Любченко**.

...і ювілярів університету!

- 2 травня – доцента кафедри журналістики **Алу Ілівну Тернову**;
- 3 травня – декана факультету іноземної філології **Галину Федорівну Морошкіну**.

Слідкуйте за новинами та анонсами:

на офіційному сайті ЗНУ:

<https://znu.edu.ua>

на сторінці у Фейсбук: <https://www.facebook.com/univerznp>

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

та в Інстаграм: <https://www.instagram.com/znu.official/>

та на youtube ZNUofficial:

https://www.youtube.com/channel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

Обласна академічна газета "Запорізький університет"

Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року
Керівник: **Євген Сокульський**
Провідний редактор: **Марія Канцелярист**
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко**,
Олена Хлистул, **Олена Переверзева**
Інтернет-версія – **Олени Благодарової**
Фотокореспондент – **Василь Биченко**

Номер підписаний до друку 24.04.2020

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. Залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: **289-12-78**
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету